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Tijdens de raadsvergadering van 4 juni 2026 zijn Erik Verbeek (VVD), Désirée  
Verkaaik (DGH) en Ton Herings (DKC) benoemd tot nieuwe wethouders van de  
gemeente Heumen. Samen met burgemeester Joerie Minses vormen zij de  
komende vier jaar het college van B&W. 

Op dinsdag 9 juni was de eerste vergadering van het nieuwe college. Tijdens deze 
vergadering is onder andere de verdeling van de portefeuilles besproken. 

In dezelfde raadsvergadering van 4 juni is Ronald Zwiers benoemd als nieuw 
raadslid voor DGH. Hij neemt de vrijgekomen plaats in van Désirée Verkaaik, die 
wethouder is geworden.  

Kijk voor meer informatie op: www.heumen.nl/college

Nieuwe wethouders benoemd

Opknapbeurt oorlogsmonument Jac Maris bij sluis in Heumen afgerond
Het oorlogsmonument aan de Kapitein Postmalaan in Heumen heeft een opknap-
beurt gekregen en is weer klaar voor de toekomst. Met de restauratie blijft deze 
belangrijke gedenkplek behouden, zodat we stil kunnen blijven staan bij de mili-
tairen die hier voor onze vrijheid hebben gevochten en hun leven hebben gegeven.

Het oorlogsmonument bij de sluis in Heumen is een van de twee belangrijke  
gedenkplaatsen in de gemeente. Een plek om stil te staan bij de gesneuvelde  
militairen in 1940 en 1944 en de herwonnen vrijheid. Het beeld is al aan het begin 
van de oorlog gemaakt door kunstenaar Jac Maris. Het stond tijdens de oorlog in 
de tuin bij zijn woning in Heumen, het huidige ateliermuseum Jac Maris. In mei 
1947 werd het beeld geplaatst en onthuld op de huidige plek bij de sluis. Jaarlijks 
herdenken de leerlingen van basisschool Sint Joris de Nederlandse slachtoffers die 
hier vielen op 10 mei 1940 en sinds 2 jaar ook de Amerikaanse militairen die hier 
op 17 september 1944 sneuvelden. 
 

Waarom is het beeld opgeknapt?
De staat van het monument is in de loop der tijd achteruitgegaan. Het beeld was 
door weersinvloeden poreus geworden. Ook was de voegmortel van de sokkel in 
slechte staat. Zonder opknapbeurt zou dit erger worden. Dit, terwijl het op dit  
moment nog met redelijk eenvoudige ingrepen aangepakt kon worden. Daarom is 
er in de afgelopen periode door een aantal vakspecialisten hard gewerkt om het 
beeld te herstellen en te behouden voor de toekomst. 
 
De restauratie van het oorlogsmonument is klaar. Het beeld en de sokkel zien er 
weer mooi uit. Om de afronding van de restauratie te vieren, gaf restaurator Anne 
Rupert in bijzijn van burgemeester Joerie Minses afgelopen donderdag 21 mei een 
toelichting op het restauratieproces. Aanwezig waren de vrijwilligers van het  
Marishuis, leden van het erfgoedplatform en andere betrokkenen. 

“Met de restauratie van dit beeld behouden we niet alleen een uniek oorlogs- 
monument, maar houden we ook de herinnering aan de ter plaatse gesneuvelde 
militairen levend”, aldus burgemeester Minses.

Het oorlogsmonument van Jac Maris bij de sluis in Heumen is opgeknapt. Burgemeester Joerie Minses opent de bijeenkomst in het Marishuis

V.l.n.r. meneer Zeleke, meneer Dinç met zijn dochter, meneer Shamali, mevrouw  
Petrović, mevrouw Alshami, mevrouw Doğan en meneer Swas met zijn kinderen.

Naturalisatieceremonie
Op woensdag 3 juni zijn 13 inwoners van onze gemeente (waarvan 12 op de foto) 
bij burgemeester Minses uitgenodigd voor een naturalisatieceremonie. Dit is een 
feestelijke bijeenkomst waarbij de burgemeester aan de betrokkenen in het bijzijn 
van vrienden en familie de bekendmaking van verlening van het Nederlander-
schap overhandigt.

Dit volgt op het mondeling afleggen van de zogenaamde verklaring van verbon-
denheid. Dat is een eed of belofte waarmee men belooft zich te houden aan alle 
rechten en plichten die bij het staatsburgerschap horen. Vanaf dit moment hebben 
zij officieel de Nederlandse nationaliteit verkregen. De toekenning van de Neder-
landse nationaliteit gebeurt bij Koninklijk Besluit. Deze verlening gaat gepaard 
met een mooie bos bloemen en een kleine attentie.



Nieuw kunstgrasveld voor Overasseltse Boys

Voetbalvereniging Overasseltse Boys maakte zich jarenlang hard voor de aanleg 
van een kunstgrasveld. Met zo’n veld hoeven trainingen en wedstrijden veel min-
der vaak uit te vallen als het slecht weer is. Toen de gemeenteraad vorig jaar  
besloot om geld beschikbaar te stellen, kwam het plan in een stroomversnelling. 
En afgelopen zaterdag 6 juni was het zover: in aanwezigheid van burgemeester 
Joerie Minses werd het gloednieuwe kunstgrasveld in gebruik genomen.

Veel tijd en energie
Sinds het voorjaar van 2025 werkten Overasseltse Boys en de gemeente nauw  
samen om te komen tot de aanleg van het kunstgrasveld. De vereniging heeft hier 

veel tijd en energie in gestoken. Dat heeft zeker zijn vruchten afgeworpen, zowel 
kwalitatief als financieel. 

Door de werkzaamheden in het voorjaar uit te laten voeren, vielen de kosten lager 
uit dan tijdens de zomerstop. Dat is voor de aannemers in deze branche de drukste 
tijd van het jaar. Daarnaast heeft de vereniging ook zelf de nodige werkzaamheden 
uitgevoerd en daarmee kosten bespaard. 

Overasseltse Boys mag trots zijn op het bereikte resultaat: er ligt nu een prachtig 
kunstgrasveld dat hopelijk voor vele jaren speelplezier gaat zorgen!

Fotografie: Bart Nijs

‘Sportief Idee - Doe mee!’ levert inspirerende initiatieven op 

Een nieuwe ronde ‘Sportief Idee - Doe mee!’ onderdeel van het Heumens Sportak-
koord, is succesvol verlopen. Tijdens een inspirerende avond werden vier sport- 
en beweeginitiatieven gepresenteerd én beloond met een financiële bijdrage om 
hun plannen uit te voeren.

Met de regeling Sportief Idee - Doe mee! worden inwoners, verenigingen en orga-
nisaties gestimuleerd om zelf met ideeën te komen die bijdragen aan een actieve 
en gezonde samenleving. Initiatiefnemers kunnen hierbij ondersteuning krijgen in 
de vorm van advies, netwerkcontacten en een cheque tot maximaal €400.

Vier sterke initiatieven
Tijdens deze eerste ronde zijn vier initiatieven geselecteerd die elk op hun eigen 
manier bijdragen aan meer sport en beweging in de gemeente: 
•	 Union Hockey ontving een bijdrage voor Jogging Hockey 60+: een laag- 
	 drempelige en aangepaste vorm van hockey, speciaal ontwikkeld voor oudere  
	 inwoners. 

•	 Twee ROC-studenten, waaronder Maldenaar Daan Brons, startten een boot- 
	 camp in de buitenlucht voor werkende ouders en jongvolwassenen in Malden.
•	 TPV Union organiseerde een open sportdag tennis en padel, waarbij jeugd en  
	 ouders samen kennis konden maken met de sport. Initiatiefnemer is bestuurslid  
	 Kees van Dam.
•	 Korfbalvereniging ONA, vertegenwoordigd door bestuurslid Natasja van  
	 Langen, zet in op een beweegfestival voor de jeugd in hun jubileumjaar, met  
	 onder andere glow in the dark korfbal.

Alle initiatiefnemers ontvingen tijdens de bijeenkomst een cheque als waardering 
en stimulans om hun plannen verder uit te voeren.

Meer informatie
Voor meer informatie over Sportief Idee – Doe mee! en het indienen van een  
aanvraag, kunnen geïnteresseerden terecht bij het Heumens Sportakkoord.



Sportcafé over bestuurlijke 
aansprakelijkheid een succes

4Dorpentocht: wandelen over de dijk 
van Nederasselt naar Malden 

Donderdagavond 28 mei vond het Sportcafé plaats in Basisschool De Grote Lier in 
Molenhoek. Tijdens deze bijeenkomst kwamen bestuurders en vrijwilligers van 
sportverenigingen uit Heumen en Mook & Middelaar samen om meer te leren over 
goed sportbestuur en de nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR).
Gastspreker Corné van de Wiel gaf uitleg over de verantwoordelijkheden van 
bestuurders en de veranderingen die de nieuwe wet met zich meebrengt. 
Ook werd besproken wat verenigingen kunnen doen om hun bestuur goed te orga-
niseren en aan de wettelijke regels te voldoen.

Waardevolle avond
De avond werd door de aanwezigen als waardevol en leerzaam ervaren. Er was 
veel aandacht voor praktische voorbeelden en er werden goede vragen gesteld 
over aansprakelijkheid, statuten en de rol van bestuurders binnen verenigingen.

Waarom een Sportcafé?
Met het Sportcafé willen de gemeenten Heumen en Mook & Middelaar sport-
verenigingen ondersteunen en versterken. Door kennis te delen en met elkaar 
in gesprek te gaan, werken we samen aan sterke en toekomstbestendige vereni-
gingen.

Meer informatie
Wilt u meer informatie over het Sportcafé of heeft  u vragen over goed sport-
bestuur? Neem dan contact op met Vincent Peeters (buurtsportcoach in de
gemeente Heumen bij Synthese) via v.peeters@synthese.nl

Dit jaar kunt u weer meedoen met onze ‘4Dorpentocht’. Wij organiseren deze 
tocht dit jaar wederom in samenwerking met Stichting Nederasselt Gezond. De 
tocht is op woensdagavond 8 juli. We starten in Nederasselt en eindigen in 
Malden. Wandelt u mee? We starten om 17.45 uur vanuit het Dorpshuis ‘Ons 
Huis’ in Nederasselt.

Onder aanvoering van burgemeester Minses wandelen we via de dijk en de ui-
terwaarden van Nederasselt naar Overasselt en Heumen. Op het eindpunt (ge-
meentehuis in Malden) kunt u onder het genot van een drankje gezellig napra-
ten met elkaar.

Voor iedereen!
De tocht is voor de inwoners van onze gemeente; jong en oud maar ook voor 
mensen die bijvoorbeeld op dit moment op vakantie zijn in onze gemeente. 
Iedereen mag aansluiten!
De route is ongeveer 13 km lang. Wilt u graag meedoen, maar kunt of wilt u niet 
de hele route lopen? Loop dan één of meerdere etappes.

Route en aansluitpunten
• 17.45 uur: Startpunt Nederasselt: Dorpshuis ‘Ons Huis’ (Kerklaantje 17)
• 19.20 uur: Aansluitpunt Overasselt: Café De Zon (Hoogstraat 56)
• 20.40 uur: Aansluitpunt Heumen: Café Kanaalzicht (Dorpsstraat 5)
• ±21.30 uur: Eindpunt Malden: gemeentehuis (Kerkplein 6) In Malden staat een 
 bus klaar om u weer naar Nederasselt te brengen (deze bus stopt ook in 
 Heumen en Overasselt).

Meedoen?
Ga naar: www.heumen.nl/4daagse
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Save the date: 
4Dorpentocht 

woensdag 8 juli 2026

Berichten over uw buurt
De gemeente neemt besluiten over zaken die 

gevolgen kunnen hebben voor u of uw buurt. Bijvoor-
beeld een nieuw bestemmingsplan, een verbouwing 
of het kappen van een boom. De gemeente maakt 
deze besluiten bekend. Hieronder de bekendmakin-
gen van deze week. Kijk voor meer informatie op: 
www.heumen.nl/berichten-over-uw-buurt

Malden
• Wijziging omgevingsplan Kanaalzone Malden 
(kennisgeving en wijzigingsbesluit)

Collectes
15 t/m 21 juni: Maag Lever Darm Stichting

Afval
De dagen voor afvalinzameling staan op uw 

persoonlijke afvalkalender. Deze kunt u digitaal 
raadplegen op www.dar.nl door in te loggen met uw 
postcode en huisnummer. Ook kunt u de Dar-app 
downloaden. U ontvangt dan een melding wanneer 
u welk afval buiten kunt zetten. Voor klachten 
over ophalen van afval (restafval, gft  en plastic) 
neemt u contact op met Dar op telefoonnummer: 
(024) 371 60 00 (elke werkdag van 08.00 - 17.00 uur).   

• Afwijken omgevingsplan voor bouwwerken, inritten
  en parkeerplaatsen (nabij Hatertseweg 36)
• Snoeien beeldbepalende esdoorn (Rijksweg 84)
• Sloop en asbestverwijdering (Rijksweg 193)
• Aanvraag overnachtingslocatie in tenten (Rijksweg)
• Asbestverwijdering mutatiewoning (Wanmand 5)
• Asbestverwijdering regulier (Rijksweg 193)
• Dakkapel voorgevel (Merellaan 13)
• Verlenging voordeur en carportdak (Stalmeesters-
 laan 13)
• Brandveilig gebruik bouwwerk (Broekkant 94)

Overasselt
• Ingetrokken aanvraag starterswoningen (Oude 
 Kleefsebaan 31)
• Bouw woning en bijgebouw (Oude Kleefsebaan 
 29A)

Eerder op de 
hoogte? 
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Heumen
• Vervangen clubhuis (Kasteellaan 3)
• Oprichten jongveestal (Overasseltseweg 8)

Nederasselt
• Aanvraag bouwen buiten bouwvlak voor voers-
 opslag en verduurzaming (Oude Rijksweg 4)

Algemeen (gemeente Heumen)
• Mandaatbesluit archiefb eheer Omgevingsdienst 
 Groene Metropool
• Subsidieregeling leefb aarheidssubsidie
• Voornemen uitschrijving basisregistratie personen 
 onbekende bestemming


